
CSISZOLÓK  
ÁTLAG FELETT

A Paliszander kínálatában szá-
mos verzió megtalálható akár 
oszcilláló kivitelben is. Válto-
zatos asztalmérettel kínálunk 
kisebb és nagyobb berendezése-
ket. Az asztalmagasság állítása 
80 mm és 220 mm között választ-
ható, típustól függően. A csiszo-

lóegységet akár 45 º-ban is lehet 
dönteni, megkönnyítve ezzel a 
speciális alakú munkadarabok 
csiszolását. A szalag sebessége 
960 m/perc és  20 m/másodperc 
között változik. A nagyobb beren-
dezések motorteljesítménye eléri 
a 3 kW-ot is.           

Speciális csiszolók a faiparban

Ha antikolt felület a feladat, akkor 
a legjobb megoldás egy kefés 
csiszoló. Ideális 560 mm-es meg-
munkálási szélességgel kiválóan 
alkalmas kis és közepes méretű 
munkadarabok megmunkálására. 

A henger sebessége 1440 for-
dulat/perc, így a megmunkálási 
felület minősége egyenletes, nem 
változik. Többféle kefehengert is 
lehet választani a munka típusától 
függően.             ■

A hengercsiszoló beruházási költ-
sége lényegesen alacsonyabb, 
mint egy kontaktcsiszoló eseté-
ben. Ezeknél a korszerű beren-
dezéseknél már nincs szükség 
speciális csiszolópapírra és a 
papírcsere is gyors és probléma-
mentes művelet. A megmunkált 
felületi minőség nem hagy ki-
vetnivalót maga után. A csiszoló 
henger speciális kiképzésének 
köszönhetően nincs többé pa-
pírgyűrődés és szakadás sem. A 
masszív konstrukció megbízható 
és problémamentes működést ga-

rantál fém és nem-fém csiszolás-
ra. A csiszológépek tervezésénél 
fontos szempont volt a gép opti-
mális méretezése és helykihasz-
nálása. Így a műhelyben minimá-
lis helyet foglal el. A Paliszander 
kínálatában egy és kétszalagos 
kivitel is rendelkezésre áll többféle 
méretben. A kétszalagos kivitel 
esetében a csiszolóhengerek po-
zíciója mikrometrikusan szabá-
lyozható. A speciálisan kialakí-
tott öt nyomóhenger garantálja 
a csiszolási művelet maximális 
biztonságát és stabilitását.
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n Kontaktcsiszolóhoz hasonló 
előnyök.

n Kevesebb mint a 
kontaktcsiszoló árának feléért

n	 Egyenes	és	döntött	csiszolók.
n	 Akár	furnércsiszoláshoz	is.
n	 Állítható	etetőoldali	asztal-

állítás.

n	 A	jövedelmező	dizájnmunkákhoz.
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Többhengeres dobcsiszolók

Élcsiszolók minden méretben
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